

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.



Детский садик в Вогулке рассчитан на 60 мест

В Шалинском районе открыли два детсада-долгострога

Дмитрий СИВКОВ

Шалинские детские сады-долгострога, которые должны были быть запущены ещё в прошлом году, наконец-то приняли первых детей.

О шалинских садиках «ОГ» писала в одном из нескольких текстов про «строительные полуфабрикаты» — дошкольные учреждения, которые построены с нареканиями.

КСТАТИ

В Платонове сделали подарок детям более старшего возраста: в селе открыли стадион при школе.

Итого произошло подорожание материала, в результате все деньги были израсходованы, а строительство не завершено.

Сейчас в муниципалитете остаётся ещё проблемный садик в Сарге, где на этапе строительства обанкротился подрядчик.

Индекс стабильности

Каждый седьмой глава в Свердловской области работает три срока и более

Елизавета МУРАШОВА

За последние месяцы три главы муниципальных образований Свердловской области переизбрались на третий срок — это мэр Пелыма Шахит Алиев, а также главы Баженовского СП Леонид Глухих и Слободо-Туринского СП Юрий Сабуров.

Ещё недавно самым опытным муниципальным руководителем считался экс-глава Слободо-Туринского МР Михаил Кошелев — он возглавлял район 26 лет, а в ноябре прошлого года эту должность занял его заместитель Валерий Бедуев.

Главы-рекордсмены



Своим молодым коллегам я всегда говорю, что два срока — это минимум, — рассуждает Пётр Соколюк. — Помню, когда я избирался на первый срок, мне было 38 лет, и я был самым молодым главой в Свердловской области.

от областного центра, то можешь рассчитывать только на себя, поэтому работа и ответственность за территорию как-то затянула. Я был бы рад поделиться работой, но пока объективно не вижу людей, которые потянут.

том местной думы, сейчас я как раз складываю полномочия главы, — рассказал «ОГ» глава Ницинского СП Сергей Костенков, проработавший на этом посту четыре срока.

Депутаты Камышловского района выбрали председателя

Елена ВОРОНОВА

Жители Камышловского района 10 сентября выбрали депутатов дум Камышловского МР, Зареченского СП, Калиновского СП и главу Зареченского СП. Абсолютную победу одержала «Единая Россия».



Людмила Готкис (справа) шестой созыв избирается в депутаты думы Камышловского района с самым высоким рейтингом

Людмила Готкис (справа) шестой созыв избирается в депутаты думы Камышловского района с самым высоким рейтингом

Людмила Григорьевна Готкис. Представительный орган здесь всегда работал хорошо. В предыдущем созыве его возглавляла Людмила Григорьевна, она также является руководителем местного отделения партии, председателем комиссии Совета представительных органов местного самоуправления, заслуженным учителем Российской Федерации.

Большинством голосов (35 из 36) кандидатом в председателем думы Камышловского муниципального района выдвинута Людмила Готкис. На выборах депутатов местной думы 10 сентября она набрала 65,96% голосов избирателей.



Минкомсвязи планирует повысить требования к удостоверяющим центрам

Александр АЗМУХАНОВ

Директор правового департамента Министерства связи и массовых коммуникаций РФ Роман Кузнецов заявил о планах по созданию в России единого центра выдачи электронной цифровой подписи (ЭЦП) и регулированию этой сферы.

В настоящее время скопировать ключ можно за несколько секунд независимо от типа носителя

МНЕНИЕ

Олег ШИШУЛИН, заместитель директора ГБУ СО «Оператор электронного правительства»: Закон внесён в Государственную думу, но точный срок его принятия определить невозможно.

В первых классах Верхней Салды ввели уроки шахмат

Галина СОКОЛОВА

Дважды в неделю первоклассники семи верхнесалдинских школ выкладывают на парты шахматные доски. С начала учебного года в школьном расписании появились занятия по шахматам.

купило для ребят 200 комплектов шахмат и восемь специальных магнитных досок, пригласило для работы с детьми двух тренеров: Владимира Камисарова и Владимира Матеева. Специально для занятий с первоклассниками мастер ФИДЕ Владимир Комиссаров разработал обучающую программу.



Шахматы изучают 595 первоклассников

Вводный курс по шахматам пройдут все юные салдинцы. Те, кому этот вид спорта придётся по душе, смогут продолжить обучение.

собных ребят. Их ждут углубленные занятия в клубе. Родительские собрания только начались, а желающих там заниматься уже десятки.